
ДОДАТОК 1.D 

(довідковий) 

ПІДГОТОВКА ОБЛАДНАННЯ ДЛЯ ВІДБИРАННЯ ПРОБ 

Обладнання для відбирання проб потрібно підготувати, як зазначено 

в таблиці 1.D.1. 

Таблиця 1.D.1 – Підготовка до відбирання проб 

Обладнання Підготовка 

Засоби індивідуального захисту 

Потрібно переконатися, що є достатня кількість одноразових рукавичок на 

день, мобільний телефон, льодові  якорі. аптечка, серветки для рук, захисні 

окуляри тощо. 

Посудини для відбирання проб 

Воронки 

Мотузки. 

Ланцюги 

Подовжувальні ручки 

Фільтри та фільтрувальне 

обладнання 

Потрібно перевірити, чи немає подряпин, слідів зносу та нещільного 

прилягання. 

Потрібно перевірити та очистити, якщо необхідно, очевидні джерела 

забруднення, такі як залишки осаду, пилу, масла тощо. 

Потрібно перевірити повну функціональність обладнання перед 

використанням. 

Посудини Потрібно перевірити стан посудин і кришок та викинути всі пошкоджені, 

щоб інші оператори не взяли їх для відбирання проб. Потрібно переконатися, 

що посудини закриті кришками, щоб зменшити забруднення, і що їх надійно 

зберігають. Потрібно переконатися, що посудини для мікробіологічних 

досліджень мають або оригінальну упаковку, або індикаторні смужки 

стерильності, а також, що термін придатності посудин не закінчився. 

Етикетки та зразки документів Якщо етикетки надруковані попередньо, Потрібно переконатися, що жодної 

не бракує. 

Ящики та носії для проб Потрібно перевірити наявність достатньої кількості для щоденного 

використання. Потрібно перевірити, чи немає пошкоджень або ознак 

псування. За необхідності протирають ящики дезінфікувальним засобом. 

Польові інструменти Потрібно переконатися, що калібрування відповідає даті. Якщо ні, потрібно 

не використовувати, а замінити. Потрібно дотримуватися процедури 

відбирання проб/інструкцій виробника щодо зберігання. 

Тест-набори Потрібно переконатися, що тест-системи, необхідні для щоденної перевірки, 

доступні для використання. Потрібно переконатися, що інструкції виробника 

або робочі інструкції доступні для використання. Потрібно переконатися, що 

термін придатності не закінчився; за потреби слід замінити. Потрібно 

зберігати окремо від посудин з пробами. 

Консерванти Потрібно переконатися, що термін придатності не перевищено. Потрібно 

перевірити піпетку-крапельницю на наявність пошкоджень і за потреби 

замінити її. Потрібно відокремити від порожніх посудин для проб. 

Шнек для льоду Потрібно перевірити, чи запускається двигун і чи свердло достатньо гостре. 

 


